
 مدة الانجاز : ساعة1

 المعامل : 1 

 

 

 عناصر الإجابة                                                              

 (ن8 )التمريه الأول

: 1ط

 ... ..............................................................................................................................2- أ

 .................................................................................................................................2-ب

 .................................................................................................................................2-ت

  .................................................................................................................................1-ج

: 2ط

 ى0.5×8...................تالثلعوة- لتثتلعِا- هٌاعة طث٘ع٘ة- التِاتا هحل٘ا- اًتفاخِا- احوشاس- لتكاثشُا– الدشاث٘ن 

 (ن5)التمريه الثاوي 

 .............................................................................................................هي الع٘ي إلٔ الوخ- 1

 ......................................................................................................هي الوخ إلٔ عضلة ال٘ذ- 2

 ..............................................تٌشأ علٔ هستْاٍ الشسالة العصث٘ة الحس٘ة (الع٘ي)هستقثل حسٖ : أّلا- 3

. ...........................................................أل٘اف عصث٘ة حس٘ة تْصل الس٘الة العصث٘ة إلٔ الوخ:     ثاً٘ا

 ...............................ح٘ث تحلل تاحات هتخصصة هي الوخ الس٘الة العصث٘ة (الوخ )هشكض عصثٖ:     ثالثا

 ........................................................أل٘اف عصث٘ة حشك٘ة تٌقل الس٘الة الحشك٘ة إلٔ العضلة:     ساتعا

 ...............................................................تقع علٔ هستْاٍ الحشكة (عضلة ال٘ذ )هستد٘ة :     خاهسا

 ( ن7 ): التمريه الثالث

.............................. .VIHبحمى تذعى   ٌٗتح عي إصاتة الدسن داء فقذان المىاعة المكتسب= الس٘ذا - 1

: VIH  حوةهٌحٌٔ- 2

لترتفع  تكو٘ة ضع٘فة إلٔ حْالٖ السٌة الساتعة استقرار فٖ الثذاٗة ّتعذ رلك ارتفاع ثم اوخفاض سريعيه 

 .................................................................................................................... هي خذٗذالكمية

 :VIH هٌحٌٔ هضادات أخسام ضذ - 

 إلٔ حْالٖ السٌة الثاهٌة  بعذ رلك مستقرا ل٘ثقٔخلال السىتيه الأوليتيه ل٘صل الحذ الأقصٔ  ارتفاع في البذاية

.................................................................................................................. ليىخفض تذريجيا

3:- 

A   =ظِْس اٗدات٘ة الوصل..................................................................................................... 

B = عذم ظِْس الأعشاض السشٗشٗة للس٘ذا.................................................................................. 

C =ظِْس الس٘ذا ّالأهشاض الاًتِاصٗة....................................................................................... 

4-:  

(: A)الوشحلة الأّلٔ  - 

 ..................................................VIHهصل ُزا الشخص ٗحتْٕ علٔ هضادات الأخسام ضذ ف٘شّط 

(: B) الوشحلة الثاً٘ة - 

 تاصدٗاد ُزا الأخ٘ش، هوا ٗؤدٕ إلٔ التصذٕ لَ  ّاًخفاض VIH تعذ العذّٓ ٗضداد عذد هضادات أ خسام ضذ  

 ..........................................................................................................................VIHكو٘ة 

(: C) الوشحلة الثالثة - 

 هوا ٗؤدٕ إلٔ ضعف VIH اللوفاّٗات ّتالتالٖ اًخفاض كث٘ش فٖ هضادات أخسام ضذ VIH تغضّ حوة 

 .................................................................................الدِاص الوٌاعٖ للدسن ّظِْس هشض الس٘ذا
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